Citroen Xsara (3/5-d)
(rok prod. 1997-2004),

1. Odkreci¢ koto zapasowe.
2.Wyjg¢ wyktadzine z bagaznika, usung¢ plastikowe
zaslepki znajdujgce sie z lewej i prawej strony.

3.Element haka A przytozy¢ od spodu do belki poprzecznej i
poprzez technologiczne otwory skreci¢ lekko srubami M10x35

4.Do elementu A przykreci¢ belke gtéwng C srubami M10x35

5.Poprzez technologiczne otwory w podituznicach przykrecic¢
elementy D i E do belki haka srubami M10x45.

6.Poprzez technologiczne otwory przykreci¢ elementy D i E do
podtuznic srubami M10x35.

7.Dokreci¢ sruby z momentem wg tabeli.

8.Podfgczy¢ instalacje elektryczng.

9.Przykreci¢ kule i podstawe gniazda elektrycznego.

M12X70

Zestaw Srubowy:
M12X70 - 2 szt.
M10X45 - 4 szt.
M10X35 - 9 szt.

Podkfadki:

Fi12 - 2szt.
Fi10 - 13 szt.
Sprezynowki:
Fi12 - 2szt.
Fi10 - 13 szt.
Nakretki:

M12 - 2szt.
M10 - 13 szt

BAK-POILY
BIZUB

M10X35

Moment skrecajacy dla $rub i nakretek M8-25Nm; M10-55Nm; M12-85Nm; M14-135Nm ;M16-195Nm.




